

Всероссийская акция «День эколога»



5 июня – Всемирный день окружающей среды или День эколога. Праздник был установлен 15 декабря 1972 года по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН, чтобы «обратить внимание общественности на необходимость сохранять и улучшать окружающую среду».

На смоленской областной станции юных натуралистов прошли мероприятия, посвященные Дню эколога в России. Воспитанники детского летнего оздоровительного лагеря провели активность в формате «Дикая зарядка» на природе, где ребята придумали упражнения, имитирующие движения животных, обитающих в Смоленской области.



Кроме того, педагоги дополнительного образования провели праздник «День Ландыша», представили презентации на экологическую тематику: «5 июня – международный день охраны окружающей среды, День эколога», «Крупнейшие техногенные катастрофы в современной России». Воспитанники лагеря, старшеклассники, представили тезисы своих исследований

по экологии, проведенные в прошедшем учебном году.

Участие в мероприятиях, посвященных Дню эколога в России подчеркивает важность профессиональной деятельности всех, кто способствует сохранению природы и окружающей среды.

